11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2012 12:04:44

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 09.02.2012 21:13:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255691/answer/256091




9TO - pe3ynbTaT CAABIEeHUS MaTKOM MOYEBHIX ITyTel. MOXKeT pa3BUTHCA NHUEIOHe(PUT. B Takux
CIydasix yCTaHaBIMBAIOT MOUETOUHUKOBLIM CTEHT. HO MoXKeT OBITh, HUYEro He MoHagobuTcs. Coare
MOYy Ha 6aKIIOCeB.



